

浙江南都电源动力股份有限公司

2022年度业绩预告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本期业绩预计情况

- 业绩预告期间：2022年01月01日—2022年12月31日
- 业绩预告情况：预计净利润为正值，扭亏为盈

项目	本报告期	上年同期
归属于上市公司股东的净利润	盈利：28,000万元 - 33,000万元	亏损：137,021.92万元
扣除非经常性损益后的净利润	盈利：1,500万元 - 2,250万元	亏损：129,198.29万元

注：本表数据为合并财务报表数据，本公告中的“元”均指人民币元。

二、与会计师事务所沟通情况

本期业绩预告相关财务数据未经注册会计师审计。公司已就本次业绩预告有关事项与会计师事务所进行预沟通，公司与会计师事务所在业绩预告相关财务数据方面不存在重大分歧。

三、业绩变动原因说明

报告期内，公司进行战略转型，聚焦储能市场，借助全球储能市场的爆发式增长，储能业务持续向好。同期公司完成产业一体化布局，并通过改进工艺、优化供应链管理等措施，使得公司整体盈利水平较上期实现大幅提升。具体情况如下：

1、首期年处理 2.5 万吨废旧锂离子电池回收项目陆续投产，贡献了较大的效益。锂回收项目投产保证了公司锂电产品的原材料供应，增加了公司锂电产品的毛利率水平，共同影响增加了本期经营性收益。

2、原材料价格的上涨已经有效地向下游客户进行传导，公司锂电、铅电等

产品价格逐步提升，同时通过改进工艺、优化供应链管理等措施，有效降低了产品成本，产品盈利能力大幅提升。

3、公司进行战略转型，聚焦储能市场，剥离民用铅酸业务。本期处置原子公司界首市南都华宇电源有限公司和浙江长兴南都电源有限公司全部股权，产生投资收益约 5.16 亿元。

4、2017-2019 年公司投资的铅炭储能电站，由于技术路线更新、收益不理想，为更好的盘活资产，提高资产使用效率，公司对相关资产进行了资产处置。同时因业务转型淘汰了部分老旧设备，累计产生资产处置损失约 4.36 亿元。

5、因子公司安徽华铂再生资源科技有限公司盈利不及预期，计提商誉减值约 0.45 亿元；公司为了吸引和留住优秀人才，充分调动核心骨干人员的积极性，实施了新的一期股权激励，本期产生股权激励费用约 0.44 亿元。

报告期内，非经常性损益对净利润的影响金额约 2.7-3.0 亿元。

四、其他相关说明

1. 本次业绩预告是公司财务部门初步测算的结果，未经审计机构审计。
2. 具体财务数据将在公司 2022 年年度报告中详细披露，敬请广大投资者谨慎决策，注意投资风险。

特此公告。

浙江南都电源动力股份有限公司

董 事 会

2023 年 1 月 31 日